
 

 

 

  

 

Arculati elemek megújítása - beszámoló 

A Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium 2022. tavaszi félévében a Nemzeti Tehetség Program 

keretében a „Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium Tehetség Program” megnevezésű NTP-

SZAKOLL-21 kódszámú pályázati program során a szervezet arculata megújult. Az 1997-es 

alapítás óta használt logónkat a szakkollégiumi tagság igényei alapján újra terveztettük és 

elkészíttettünk egy újat közbeszerzési folyamat eredményeként az X-Meditor Kft.-vel bruttó 

150 876 Ft értékben. A tagság elvárásai közét tartozott a fiatalos és modern színvilág, illetve 

kinézet, így letisztult formavilággal, arany-bordó színekkel láttuk el logónkat. Céljaink közé 

tartozott, hogy a logó alapján az egyetemünket ismerő emberek könnyedén felismerhessék 

győri kötődésünket. Elképzelésünk részét képezte, hogy a Széchenyi István Egyetem 

arculatához igazodva újujjunk meg, így az egyetem vezetésével szoros együttműködésben, az 

arculati kézikönyvhöz illeszkedő új lógó került kidolgozásra a felkért grafikusok által. 

A megújulás következtében reklámeszközeinken, közösségi oldalainkon, hivatalos 

dokumentumainkon a régi logót az újra cseréltük, így hivatalos Kautz Gyula Közgazdász 

Szakkollégiumos roll-upunk mellett az általunk minden évben megszervezett Országos Pénzügyi 

Esettanulmányi Verseny roll-upja is lecserélődött. Emellett molino és asztali zászló gyártását is 

megvalósítottuk, mely eszközök könnyen szállítható jellegéből adódóan kitelepüléseink során 

is jelentősen segíthetik tevékenységünket.  A reklámeszközöket a Molino Kft. készített el 

számunkra bruttó 98 425 Ft értékben. 

A logó magyar és angol nyelven is elkészült, ami lehetőséget biztosít számunkra az egyetemi 

nemzetköziesítési tervekhez való becsatlakozáshoz. Az egyetemi és hallgatói visszajelzések 

alapján megújult arculatunkkal elértük a célunkat, így fiatalos és vonzó szakkollégiumi 

légkörünket, egy ezen mentalításhoz kötődő logó segítségével tudjuk ezentúl híresztelni, 

reklámozni. 

 

 

 

 



 

 

 

  

Elkészült logók: 

  

  

 


